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Volilni zakon. V narodnem predstavništvu 
se vrši sedaj drugo čitanje volilnega zakona. 
Posamezne točke se sprejemajo večinoma, 
kakor so bile sprejete v prvem čitanju. 

Pred vladno krizo ? Sedanji koncentracij
ski kabinet se je sestavil na podlagi določe
nega programa. V njem je bilo tudi, da dobi 
svoje zastopnike tudi v pokrajinskih vladah 
jugoslovanska demokratska stranka. Ali 
Protič in Korošec sta se temu upirala in 
stvar vedno zavlačevala. S tem pa ogrožata 
sedanjo vlado, ki bo morala odstopiti, ako 
ne bo mogla zvršiti dogovorjenega spora
zuma. 

Madžarsko in nemško obmejno gibanje. Ve
lika italijanska grozodejstva nad Slovenci v 
zasedenem ozemlju so tudi pri Madžarih in 
Nemcih našla odmev. Pripravljajo se že, da 
bi planili na nas in nas oropali, kakor so 
storili lansko leto to Nemci na Koroškem. 
Na železniški progi med Eadgono in Špiljem 
nočejo več voziti, promet se je moral ustaviti. 

Pariške mirovne pogodbe se končnoveljav-
no sprejemajo. Ko se sprejmo, bo treba iz
vršiti njihove določbe. Naša vlada je že ime
novala komisijo, ki bo določila meje s sosed
njimi državami. 

Nemški napori za slovensko Koroško. Gla
sovanje na Koroškem se bliža. Zastopniki 
zveznih držav so že prišli na Koroško, da 
nadzirajo glasovanje. Nemci napenjajo vse 
sile, da bi pridobili kaj ljudi za se. Doseči 
hočejo dovoljenje, da bi smeli svoje hujskače 
in agitatorje svobodno pošiljati v slovenski 
del Koroške. Z lažmi, podkupljevanjem in 
silo bi radi tam begali naše ljudstvo. Naša 
vlada kaj takega ne sme dovoliti. 

Nemci naj rajši gledajo, da bodo uredili 
svoje gospodarsko razmere, ki postajajo od 
dne do dne neznosnejše. Naj skrbe, da se 
ubranijo gospodarskega poloma, nas naj pa v 
miru puste ! 

Laška divjanja se niso omejila samo na 
Trst. Tudi v drugih mestih je italijanska 
druhal na enak način nastopila proti našim 
rojakom. Mučili so ljudi, plenili in ropali nji
hovo imetje, zažigali Narodne dome. Godilo 
se je to zlasti v Pulju (zgorel krasni Narod
ni dom), na Reki, v Gorici, v Pazinu in v 
še več manjših krajih. 

Italijanske oblasti za izgrsdnike. Italijan
ske oblasti so vedele, kaj pripravlja fanati-
zirana množica, pa niso divjanja preprečile. 
Bile so za to preslabe, ali pa so, kar je ver
jetneje, odobravale zverinsko divjanje zbes-
nele druhali. 

Italijane postaja strah svojih grozodejstev. 
Pred vsem kulturnim svetom so pokazali Ita
lijani, da so pravi divjaki, ki ne zaslužijo, 
da bi gospodovali nad tujerodnim prebival
stvom. Da omilijo svoje divjanje, začenjajo 
širiti laži, kakor da so naši rojaki izzvali 
Italijane, da so imeli naši rojaki polno mu-
nicije itd. Laži pa so preočite, da bi jim 



verjel kdo, ki nekoliho pozna laško zvijač
nost in hinavstvo. 


